Pnoeloxd Adaktikd Zevdpia | AiyeBpa I’ Tuvpvaciov

MeA£Tn TG GUVAPTNONC Y = X +BX+Y
®UAMNo Epyaciog 2

Ovopa Enwvupo

Apaotnpiotnta 3
Avoifte 10 apyeio ¢ Spaotnpiotntac 3, kalL akoAouBnote ta €€1¢ frpota:

1. Metakwviote Tov Spopéa TNG TAPAUETPOU h £TOL WOTE VO OXNUATLOTEL N ouvaptnon

y=Xx>—6Xx+9. Mot eivat n T Tou h kat Tt oxéon €xel pe ™ Oéon ™G ypadikig

TOPAOCTACNG TNG ouvaptnong; h=

Nwg aAMWG ypddeTat n ouvdptnon y =X>—6x+9 ; y=

2. Mboo amnéxel to onpeio A amnd 1o onueio A’ kat moco to B anod to B’ ;
3. METAKIVAOTE TO ONUELO A TAVW OTNV KOUTIUAN £T0L WOTE va €XEL TETUNUEVN X = —2. MOLEG
elval Twpa oL CUVTETAYHUEVEG TOU A KoL TToLeG Tou A’

X/_\= YA= X/_\' = Y/_\' =

Noéoo amnéxouv ta Suo onueia petafy Toug;

4. Moo elval to péoov Twv onueiwv A’ kot B’;

Xm = Ym=

5. Metakiviote 1o onueio A MAVW OTNV KAUTIUAN £€TOL WOTE va €XEL TETUNUEVN X = —1, TO
onueio B €tolL wote va €xeL TETUNUEVN X = 1. MoLeC elval Twpa OL CUVTETAYUEVEG Tou A’ Kal
Toleg tou B’

XA' = YA' = XB' = YB' =

Noéoo anéyxouv ta Suo onueia petafy Toug;

6. Moo eival Twpa to pEoov Twv onpeiwv A’ kat B’ tTng cuvaptnong;

Xm= Ym=

Motog eivat o dfovac cuppeTpiac g Y = X° —6X+9 = (x—3)%;

7. Ofote TNV MAPAUETPO a = 2. TL mapatnpeite 60ov adopd T CUVTETAYHUEVEC TWV CNUElWY
A’ kot B, tnv petafl touc andotaon Kal Tov aéovo CUUETPLOG TNG VENG CUVAPTNONG;

8. Na petafdliete tnv h wote va MAPeL TNV T 4 KAl OTn CUVEXEW TNV T —4. Tu
napotnpeite ooV adopd Tn BEoN TWV CUVOPTACEWY O OXéon He TV Y = X°, Tov dfova
OUMMETPLOC KaL TN EAAXLOTN TLUA o€ KAOe mepimtwon;

9. Na Sl0TUTIWOETE €vav YEVIKO KAVOVOL TIOU VA CUVOEEL TNV TAPAUETPO h pe Tov dfova
OUMMETPiag TNG ouvdptnong Y = a(Xx—h)? kaitn B¢on tng o oxéon ue TNV Yy = ax’.




